11Iro

HmMs: TaHsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.08.2009 23:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.08.2009 14:52:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103941/answer/103942




YBaxkaemas TaTbsiHa! JleueHre 3a04HO He Ha3HadaeTcs. Bac MoryT o6cnenoBaTh B TeueHue 1-2

JacoB ¥ Ha3HAUYUTh JieueHue, KoTophie Brl OymeTe nmpoBoguTh foMa. Ho 1o KpaliHeil Mepe, OymeT
sICHa IpHM4YMHa Baliero cocTosiHus, HayaTo Jle4eHue, a PUCK OCIIOXKHEHUM CBEJleH K MUHUMYMY.

Ynoauun.



